



В Уфе судом местной жительнице назначен штраф за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточным для применения в отношении 25-летней жительницы города Уфы меры уголовно-правового характера за совершение ею преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Как установлено следствием и судом, в 2017 году подсудимая по предложению неустановленного лица устроилась работать администратором игрового зала в незаконное игорное заведение, расположенное на улице Пушкина города Уфы, то есть вне игорной зоны. В качестве администратора она рассаживала игроков за оборудование, собирала у них денежные средства за игру, а в случае выигрыша осуществляла выдачу денежных средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В июне 2017 года сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Башкортостан незаконная деятельность была пресечена, а игровое оборудование изъято.

Экспертами установлено, что на изъятом оборудовании было установлено программное обеспечение, предназначенное для проведения азартных игр.

Подсудимая в ходе следствия признала вину в совершенном преступлении.

Суд, приняв во внимание отсутствие у женщины судимостей, назначил ей меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тыс. рублей.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1296795>